

浙江顺风鸟实业有限公司，统一社会信用代码：91331121725243712E(2/3)，不慎遗失公章一枚。
特此声明
2024年3月18日

欢迎刊登中缝广告

广告部：0578-6837721
传 真：0578-6837721

终审 刘涛
一版编辑 张爱微
二版编辑 张晶晶
三四校对 张钰物
二校对 黄玲晚
一四版式 柳建平
二版式 周炜霞

推动乡村旅游高质量发展 助力乡村振兴

章旦“桃花之邀”旅游文化节开幕



本报讯(记者 金雅丽 项沁豪)春风拂面,桃花盛开。3月16日,2024第七届青田章旦“桃花之邀”旅游文化节盛大开幕。千余名游客齐聚一堂,共赴一场与春天的浪漫之约。
上午10时,桃花节在优雅唯美的古风舞蹈表演中拉开序幕。身着华丽古装服饰的桃花仙子们,在优美的歌曲旋律中摇曳生姿,吸引不少游客驻足欣赏。
桃花节必定少不了赏桃花,走进章旦红罗山桃花源,人潮涌动,处处春意

盎然,成片的桃花已惊艳盛开,放眼望去,花儿层层叠叠,令人仿佛置身一片粉色的海洋,给人心旷神怡的感觉。桃花源内,还精心设置了小提琴、古筝等演出,用音乐赋予春天的生机和活力,让游客们在游玩的同时感受灼灼桃花的别样浪漫。
“桃花是浪漫之物,所以我今天专门带着爱人一起来赏花,我感觉桃花在小雨的映衬下更加诗意,美不胜收。而且现场还有表演、美食,真的不虚此行。”第一次来章旦赏花的市民丁小丰说。

行。”第一次来章旦赏花的市民丁小丰说。

活动现场,不仅可以享受美食、围炉煮茶,还能在美好的春光里一起阅读。此外,现场还提供汉服体验服务,吸引不少游客租赁汉服,前往桃花源中打卡拍照。

“我在朋友圈刷到这里桃花开得很漂亮,就叫上朋友一起过来,没想到这里还能穿汉服,拍照真的出片,我们玩得非常开心。”游客叶良妙慕名前来赏花,想把这片美丽的桃花花海分享给更多人。

红罗山桃花源占地面积约500亩,共种植桃树3000多株,每到桃花节,桃园就会推出认树认领活动,认养桃树今年产出全部桃子。桃园管理人员邵必勇介绍,此次认养桃树228元/棵,活动首日已经有七十多棵桃树被认领。在认养期间,桃园对桃树进行日常维护,认养人可提前告知工作人员是否自己除草、施肥等,等到桃子成熟后可以随时过来采摘。

近年来,章旦乡深入践行“两山”发展理念,以农文旅融合为主线,以桥乡后花园为名片,通过整合乡村的农业文

化旅游等资源,引进企业联合开发,通过发动群众入股,共建共享和美乡村,带动村民致富增收,全力推进乡村振兴。

今年,章旦乡努力把文化内涵融入生态旅游品牌,打造层次更丰富、内涵更多元的赏花经济。“我们在赏花游基础上,推出‘桃花+美食+国风+音乐’等复合型赏花旅游产品,旨在进一步宣传打造章旦乡‘桃花之邀’旅游品牌,全方位、多角度展现红罗山桃花源的美丽风光,展示章旦乡生态旅游新形象,让赏花流量变‘留量’,努力实现发展旅游、富民强乡的目标。”章旦乡副乡长周乐伟表示,此次桃花节将持续至3月底,预计接待游客2万余人次。

下一步,章旦乡将持续探索农旅融合发展模式,继续深入挖掘农业资源,不断完善旅游基础设施,提升旅游服务质量和水平,推动乡村旅游高质量发展,为游客提供多元化、更高质量的乡村旅游体验,让更多群众在家门口分享到旅游发展红利,全面助力乡村振兴。

奔向共同富裕



昨日,阜山乡举办第二届雾里看花·青田青田游暨第二届庙会文化旅游节,通过一系列民俗娱乐活动,为前来参观祈福的游客们送上了一场盛大的“欢迎会”。
张永益 潘攀

县市场监管局集中销毁假冒伪劣商品

价值三十余万元

本报讯(记者 陈承好)近日,为维护市场经济秩序,保护消费者合法权益,县市场监管局集中销毁2023年查获的部分假冒伪劣商品。现场销毁假冒伪劣商品共计4814余件,约2264千克,价值约30多万元,主要有食品、服装鞋帽、箱包皮具、家用电器等20大类。

活动中,执法人员将事先清点完毕,装车的罚没物资护送至我县垃圾焚烧厂进行无害化处理。现场,执法人员严格遵守罚没物资管理有关规定,对这批罚没物资进行集中销毁,并做好销毁过程记录。

“此次公开销毁活动旨在进一步震慑违法犯罪行为,督促经营主体守法诚信经营,营造安全的消费环境、保护消费者权益、提升消费信心。”县市场监管局办公室主任陈晓泽表示,希望通过销毁行动提醒广大消费者在购买商品时,更加注意商品的标签,坚决对假冒伪劣产品、三无产品说不,引导消费者增强消费维权能力。

此次罚没物资集中销毁行动是2024青田县“315”系列活动之一。2023年以来,县市场监管局相继开展“亮剑”“铁拳”“利剑”“双打”,打击农村假冒伪劣等系列活动,累计办结各类经济违法案件558起,罚没款共计344.32万元。接下来,县市场监管局将持续打击各类违法行为,不断净化市场环境,切实维护消费者合法权益。

我县开展“3·15”消防产品质量专项检查

本报讯(记者 潘攀)近日,县消防救援大队联合县市场监督管理局,对我县生产、销售消防产品开展质量专项检查行动,从源头上“堵截”销售假冒伪劣消防产品的违法行为。

在城南街道南城消防器材经营部,来自县消防救援大队与市场监督管理局的监督员正在对现场的消防器材进行抽查,仔细检查了消防器材各项参数与许可证明,同时要求经营人员出示各项消防器材文件进行现场检查。

“主要检查消防器材的产品型式检验报告、产品质量合格证书,然后通过线上扫码对产品的真实性,对发现不合格的产品,我们将责令负责人限期进行整改。”消防监督员陈炜表示,在本次检查结束后消防部门也会进行回访和复查。

在检查过程中,检查人员还要求消防器材经营人要牢固树立消防产品质量意识,要将人民生命财产安全放在首位,在进货、销售、维修消防产品时,严格把好消防产品质量关,切勿贪图小利,坚决杜绝销售假冒伪劣消防产品,消防产品必须符合国家标准,在火灾发生时能够充分发挥其防火、灭火和疏散引导的作用。

“县市场监管局会不定期对消防器材经营主体开展日常监督检查,要求商家及时整改问题。”鹤城市场监管所干部叶佳保表示,下一步将继续延伸“315”消费者权益保护的日常工作,加强对消防器材经营主体的监管,切实维护消费者的权益。

20名学生走进龙现特色美食村 为消费体验“打分”

本报讯(记者 饶晓晓)近日,为引导青少年学生重视消费者合法权益,营造安全放心的消费环境,山口市市场监管所带领山口市20名学生走进风景如画的龙现特色美食村,开展了一场放心消费餐饮单位沉浸式评分体验活动。

“同学们,刚刚用餐区的情况已经介绍完了,现在带大家走进了后厨,请大家仔细观察,比对评分标准,在评分表上写下分数。”工作人员正带领学生们完成打分,学生们通过亲身体验、观察环境、工作人员的讲解,对餐饮单位的证照明示摆放、厨房内整洁程度、承诺公示和明码标价情况等6个项目进行评分。

此外,山口市市场监管所的工作人员还为学生们上

了一堂生动的消费维权课。课堂上,工作人员播放了科普视频,讲解了法律法规,分享了典型案例故事。“通过一段视频、一节课堂、一路体验”的多元形式,不仅增强了学生们的消费维权意识,也为龙现特色美食村的未来发展注入了新的活力。”山口市市场监管所工作人员王樱晓说。

下一步,山口市市场监管所将继续发挥职能作用,加强消费者权益保护工作,为广大消费者营造更加安全、放心的消费环境。同时,也将继续开展形式多样的消费教育活动,提高公众的消费维权意识,共同构建和谐的消费关系。

要闻短讯

让孩子近距离感受石雕文化 县石雕博物馆开展“美美与共”亲子彩绘体验活动

本报讯(记者 张俊英)近日,县石雕博物馆开展“美美与共”亲子彩绘体验活动,开启了23组家庭的创意之旅。

活动现场,浙江省美术家协会会员、青田画院院长孙晓刚正在为孩子们详细介绍手绘石雕的流程与注意事项,并鼓励大家用手中的画笔发挥想象力,为石雕毛胚穿上新衣。

“妈妈,我觉得这里涂黄色更好看”“我想把鸡尾巴涂上七种颜色”……彩绘过程中,孩子兴奋地分享着自己的创作思路,家长们则在一旁耐心地指导孩子们如何均匀上色。不一会儿,一个个充满创意的石雕彩绘作品就诞生了。“这个活动很有意义,可以培养孩子的色彩感知能力和动手能力。”家长叶女士表示,这次活动以青田石雕为载体,让孩子近距离感受石雕文化。

此次活动共吸引了23组家庭参与,并由指导老师现场评选出11件优秀彩绘作品,在博物馆一楼展出。此外,11件优秀彩绘作品还可以利用AI技术现场打印,制成博物馆馆藏首章。

“此次的石雕毛胚品都是由青田石雕大师创作的。希望孩子们和家长能在实践中体验到手绘的快乐,增进亲子之间的情感交流,同时欣赏到石雕作品的精美。”县石雕产业保护和发展中心博物馆馆长徐旭芬表示。

预防慢性肾脏病 掌握健康主动权

县中医医院 开展世界肾脏日活动

本报讯(记者 舒旭影 通讯员 毛永丽)3月14日是第19个世界肾脏日,县中医医院组织第二党支部、血透室、健康教育小组、中医护理小组等医护人员前往城南街道石门社区,对居民开展宣教、义诊活动,让更多的群众关注肾脏病,增强自我管理的能力,并且通过中医辨证施治,以减少慢性肾脏病(CKD)的发生。

活动现场,血透室护士长以PPT上课形式,用简明扼要、通俗易懂的方言为在场的老年人进行宣教。肾内科医生为现场市民提供肾脏病及相关疾病的咨询、免费测量血压和血糖等服务,并根据检测结果进行宣教指导。此外,中医护理小组还为居民们提供了艾灸、刮痧等中医护理。

“肾脏是人的重要器官,它不仅负责排泄废物和调节水分、电解质平衡,还是维持人体内环境稳定的关键。然而,由于生活习惯、环境等多种因素的影响,肾脏疾病逐渐成为威胁人们健康的一大隐患。因此,普及肾病知识,提高公众对肾病的认识和预防意识,显得尤为重要。”县中医医院相关负责人表示,未来将会开展更多类似活动,进一步提高公众对肾脏病的知晓率,同时把肾脏健康的科普知识和健康膳食指导“充电”带回家,预防慢性肾脏病,掌握健康的主动权。

承优秀民族文化 打造技能干部队伍

北山镇组织干部共跳畲族竹竿舞

本报讯(记者 李慧芷)近日,北山镇组织干部共跳畲族竹竿舞,促进民族特色技艺繁荣发展。

在北山镇泉山村文化礼堂,干部们迈着轻盈的舞步在竹竿分合的空隙中转身、穿梭、跳跃,灵动的脚步与竹竿敲击声和谐一致。

“学习跳竹竿舞不仅让我们体验到了浓浓的畲族文化,也让我们在舞动中掌握了这一份技能。”北山镇党政综合办公室干部詹佳慧说,作为一名年轻干部,她要接好时代的接力棒,传播好民族优秀文化,让畲族文化薪火相传。

2023年以来,北山镇为积极打造一支本领过硬的技能型干部队伍,陆续开展视频剪辑、农业种植、民族舞蹈等技能培训20余场次。“本次活动让干部们学习掌握跳竹竿舞的技巧,有效破解乡土人才不足的困境,充分激发干部们对传承民族文化的责任感,为北山乡村旅游发展奠定人才基础。”北山镇组织委员王毅表示。今后,北山镇将把有技能、会服务作为干部培训出发点和落脚点,进一步优化干部轮训制度,为推进乡村振兴提供人力保障。

恋人变贼人 渣男偷拿女友手机转账还债

情侣之间,借用手机、分享密码,很多人都是不防备的,只是这样也有不小的风险。近日,县公安局鹤城派出所抓获一名盗窃嫌疑人邱某(化名),他利用事先偷走的女友孙某(化名)支付宝账户密码,趁女友不备,偷偷划走了六千元。

案发前一天晚上,孙某和男友邱某在我县某宾馆住宿。第二天中午,孙某要出门上班之时,邱某以借用手机玩游戏为由,让孙某留下了自己的手机。而就在孙某上班期间,邱某便用孙某的支付宝与自己的支付宝绑定了一张额度为一万元的“亲情卡”,同时向两个账号分别转账5200元和800元,为了避免女友发现,邱某还将转账后的记录和一些相关短信都删除。

随后他又担心事情暴露,还用“亲情卡”付钱打车回了温州。孙某上班回来后,发现宾馆房间内已人去楼空,只留了自己的一部手机,她查看手机后发现支付宝余额少了6000元,马上意识到是邱某将自己的钱转走,因为邱某曾多次向她借钱。

经讯问,嫌疑人邱某对盗窃一事供认不讳。“因为邱某在外面有欠债,他向孙某曾多次要钱,孙某都不肯给,所以他便想要用这种方法,偷偷摸摸把钱转出去还债。”县公安局鹤城派出所民警王陈哲介绍。

目前,嫌疑人邱某因涉嫌盗窃罪已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中。警方提醒,男女朋友虽是亲密的恋爱关系,但在对方不知情的情况下以秘密偷窃的手段非法占有他人财物,同样属于违法犯罪行为。
叶佳霖

近距离感受鞋质量 消费者代表走进意尔康

本报讯(记者 叶春苑)近日,温溪镇温东社区党群服务中心举办以“匠心赋能提振消费活力”为主题的公益体验活动,邀请50余名消费者代表走进意尔康股份有限公司,近距离感受企业以匠心工艺“质”敬消费者的信念和驱动品牌创新的不竭动力。

在企业检测中心,各种检测仪器有序作业,经历磨损度测试、紫外线测试、高温高压环境下的稳定性测试等“千锤百炼”的考验,一双高品质的成品鞋才流入市场。消费体验团首先参观了检查设备、相关流程等,与专业检测人员详细了解生产检测的全流程,直观感受产品品质保障。

随后,消费体验团还来到品牌设计部门,参观新尚国潮系列鞋品,聆听讲解员介绍图腾元素的设计理念。参观结束后,体验团与企业相关人员进行了座谈和交流互动,期间消费者代表还从消费者的角度为企业发展踊跃建言献策,现场气氛和谐热烈。

“通过实地走访,让消费者更直观地了解企业生产环境、生产流程以及产

品质量管理措施等,还能为企业起到鞭策和督促的作用,为他们提供意见建议。”温溪镇温东社区党委书记、居委会主任廖将微表示,接下来,社区还将积极组织相关消费维权进社区活动,通过现场科普普法,进一步提升居民们的维权意识,增强法律素养。